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Wyjasnienie nr 1 do tresci SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez przeprowadzenia negocjacji pn.: ,Dostawa samochodu terenowego typu pick-up
dla Gminy Jablonka na potrzeby realizacji zadan w zakresie utrzymania
infrastruktury wodociggowej

Zamawiajgcy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrzesnia 2019 r. — Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 z p6zn. zm.) — dalej: ustawa
Pzp, Wykonawca zwrdcit sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

1. Czy Zamawiajgcy dopuszcza pojazd z silnikiem wysokopreznym Diesel o pojemnosci skokowej
wynoszacej 1898 cm3?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza pojazd z silnikiem wysokopreznym Diesel o
pojemnosci skokowej wynoszacej 1898 cm3.

2. Czy Zamawiajgcy dopuszcza pojazd z klimatyzacjg manualng?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza pojazdu z klimatyzacja manualna.

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza pojazd wyposazony jedynie w tylne czujniki parkowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza pojazd wyposazonego jedynie w tylne czujniki
parkowania.

4., Czy Zamawiajgcy dopuszcza pojazd posiadajgcy zamiast fabrycznie stosowanego radio stacje
multimedialng wyposazong w nawigacje, zintegrowang z kamerg cofania

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pojazd posiadajacy zamiast fabrycznie stosowanego
radio stacje multimedialng wyposazong w nawigacje zintegrowang z kamera cofania.

5. W przypadku, gdy usuniecie awarii (usterki) w terminie 3 dni roboczych nie bedzie mozliwe (np. w
przypadku koniecznosci importu czesci zamiennych), strony uzgodnig nowy termin naprawy, wigzacy
dla stron, a Wykonawca na wiasny koszt zapewni na ten czas pojazd o réwnowaznych parametrach
jak przedmiot zaméwienia.

Czy ten zapis sugeruje zapewnienie identycznie zabudowanego samochodu jak w specyfikacji
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje zapewnienia pojazdu zastepczego, ktory zapewni
mozliwos¢ wykonywania zadan wykonywanych przez pojazd zakupiony. Zatem oczekuje sie, ze
pojazd zastepczy bedzie tego samego typu, mocy, z napedem 4x4 i przystosowany do
transportu wody w dostarczonym zbiorniku. Pozostala zabudowa np. orurowanie, dodatkowe
oswietlenie nie bedg wymagane.
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